



# 热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事件  
困难事 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 入住快一年了,报警装置形同虚设,电梯门嘎吱嘎吱响 谁来保障上千户居民电梯安全

记者 范竹标

“电梯报警装置不仅是个摆设,而且乘坐起来还嘎吱嘎吱响,这不是欺骗老百姓吗……”3月4日,合肥公园道1号印教家园数位业主致电本报称,小区电梯存在诸多安全隐患,“入住快一年了,也没见谁来解决。”

## 业主反映 电梯报警装置不管用

该小区居民张大爷反映,前几天,他的孙子按紧急报警装置,发现没反应,回头又与邻居一起试验,发现就是个摆设,无法和救援人员取得联系。更令居民担忧的是,“反映过多次,也没人过问”,这让住户们失去了安全感。

3月4日上午,记者来到位于省城长江西路与十里店路交口,印教家园高层小区进行了走访调查。

记者进入小区其中一部电梯,从电梯上升的那一刻起,记者

一直按两个紧急报警按钮,直到顶层18楼,没见任何反应。记者随后又调查多个单元楼,在现场发现,只有一两部电梯,能听见微弱的“吱……”声音。试拨报警电话后,也依然听不见任何回应。

## 物业表示 开发商未移交电梯管理手续

随后,记者联系了该小区的物业公司。合肥安景物业公司葛经理告诉记者,该小区是去年6月份交付使用的回迁小区,有

1300多户,真正入住的大概有800户。

“目前还是由开发商管理维护。”他告诉记者,先后接到多起

业主投诉,也多次向开发商反映,“就在几天前,还专门开了一次协调会。”葛经理很遗憾地说,“对方行动很缓慢。”

## 开发商称 没有接到业主投诉

3月5日下午,记者再次赶到该小区核实情况。安徽碧城置业投资公司工程部的陈经理表示,“电梯维护是由开发商负责,但并没有接到业主投诉。”他现场指派一范姓电梯维保人员,陪

同记者随机检验了小区部分电梯。

该小区的2、3、7号楼和8号楼8部电梯中,仅有3部电梯的报警按钮有响声,但没有任何回应。范工解释说,“由于电梯线

路板遭到破坏,呼救装置可能没连上。”

“小区入住快一年了,安全怎么能保证?”对此问题,陈经理表示,“会在最近几天尽快解决。”



“三八节”来临之际,省城蜀山城管将为600余名城市美容师,进行免费体检,保障她们身心健康。 倪路/图

## 临时停车费,有何依据

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民王女士来电称,她常去黄山路一小区看母亲,“每次要缴停车费,超过1小时3元,超过4小时5元,感觉不太合理。”

小区物业工作人员解释说,不这么规定,小区停放车辆就太多了。合肥市物价局工作人员表示,收取临时停车费肯定不合理,市民可携带停车发票到所在小区的物价部门投诉。

## 宾馆订房间,涨价无声

星报讯(记者 祁琳) “说好的会员价怎么突然就涨了呢?”市民王先生称,日前在蒙城路一家宾馆,开了三个房间,每间会员价180元。没

想到,3月4日结账时按190元结算。这家宾馆工作人员称,“2月1日调了价格,改为190元,可能当时服务员搞错了,后来与顾客协商更正了。”

## 假致富信息,损失上万

星报讯(记者 范竹标 祁琳) “本想着通过加盟创业致富,不料却反过来被骗。”日前,省城市民郭女士打来热线电话,称因轻信虚假“致富信息”,被骗上万元。

郭女士在网上看到一条致富信息,是加工办公圆珠笔的,就立即联系对方。按照互相谈好事宜,她在银行汇了10500元现金,用于购买小型机械及产品套件等。后来连续几日,始终没回音,这才发觉被骗了,随后她便报了警。

## 充错手机费,退还遭拒

星报讯(记者 江亚萍) 一不小心输错号码,话费就可能充错。近日,市民王女士为这事烦恼。王女士说,当时找到充错话费机主时,对方态度很不好。“发

短信给她,请她退还一半费用,仍然没理睬,做人咋能这样呢?”合肥12348值班律师表示,对方机主不归还别人充错的话费,属不当得利,违法。

# 包厢就餐至少消费两百元?

## 12315:包厢“最低消费”争议难断

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民刘老先生来电称,老朋友在一起,准备找个小包厢就餐叙叙旧,没想到竟遭到拒绝。

3月4日傍晚5点多,刘先生三人来到红星路附近的一家酒店,被告知“三个人只能在大厅就

餐,包厢最低消费200元。”刘老先生说,给服务员一番话弄得很扫兴,最后换了家饭店。“不说包厢最低消费早取消了么?为什么那家饭店有这个说法?”刘老先生很是郁闷。

合肥市工商局12315消费投诉中心工作人员表示,目前,对酒店包厢设置最低消费是否合理,国家消费者相关法规没有硬性要求,所以不太好判断酒店做法对错。“有的酒店包厢有限,人少也占用包厢,有时候能理解。”该工作人员说道。

# 美丽奥斯卡 魅力女人节 商之都2012春季化妆品节流光溢彩

上周,“美丽奥斯卡——商之都2012春季化妆品节”的盛大开幕,掀起合肥市场春季化妆品节购物热潮,给安徽商业圈又注入了春季一抹清新、亮丽的色彩。在这化妆品当道之季,恰逢迎来魅力“三八”女人节,商之都更是不遗余力的为各位女士打造一场流光溢彩的“美丽奥斯卡、春季化妆品节盛宴”。品牌全、品种多、价格优、品质高……此外,各种时尚春装的上柜,也让您在这个季节走在流行的前线,为自己增光溢彩。

### 品牌整合 传递美丽

此次商之都美丽奥斯卡盛宴3月8日-11日在合肥旗舰店购化妆品单票满300减68/60,部分国际名品如“Dior”、“HR”、“兰蔻”等还有加级赠礼,绝对优购和划算,赶紧来店内一饱眼福、一购为快吧。另活动期间购“雅顿”、“兰芝”、“欧珀莱”、“欧莱雅”等产品,只要单票满1280则有精美礼品赠送,“美伊娜多”、“嘉媚乐”等产品只要单票购满880元则有好礼相赠。同时在3月8日、10日、11日三天,商之都旗舰店还将启动真人模特展示不同品牌的明星产品,外配上主持人现场解说,让消费者购物之余一睹魅力春色。另在商之都合肥东店,3月8日-11日活动期间,当日在东城店购化妆品单票满200减30加双倍积分,满额加送等级礼。且购化妆品的女性顾客无论金额大小,均有精美女性手袋赠送。8

号下午三点在东城店一楼会议室还有专业美容化妆讲师现场讲授美容化妆知识。凡商之都VIP客户均可通过0551-4697386报名参加,现场更有精美礼品赠送。

此外,合肥旗舰店的“猜瓶乐享好礼”和2012年商之都春季化妆品节“最具消费者青睐的化妆品品牌暨明星产品”评选活动依然火热进行中。在活动期间消费者登录徽之尚商城网站(www.hzsmall.com)的活动主题页面,对页面上化妆品明星产品图片进行答案选择,每日都会产生10名幸运者可获赠面值50元的化妆品券1张。此次评选活动,顾客通过现场投票选出10个自己“最青睐的化妆品品牌明星产品”,同样有机会领取奖品。

### 悦动春色 畅享购物

据悉,在3月8日-11日活动期间,商之都旗舰店内购穿着类单票满300减120/100/80/60;VIP卡购

穿着类商品双倍积分,单票积分满500分可参加抽奖一次,100%中奖,最高可赢取面值1000元的商之都会员一卡通。另商之都东城店打出百货类2-8折的优惠折价(特例商品除外),活动期间当日在商之都东城店购穿着类实付单票满500元,有机会获赠100元礼券;购物同时还享受“双休日幸运90分,购物只花一半钱”的机会。VIP购穿着类/玉器当日满800元加送100元电子券,且当日在东城店百货类商品累计购物无论金额大小可免费办理商之都普卡一张。此外,在3月8日当天,在商之都东城店购百货类满300元的女性顾客有机会获赠丝巾一条(价值58元),每人限赠一份,限赠50份,赠完为止。

### 银行助推 魅力女人节

本周银行的异业合作也在持续推进。即日起至3月底,招商银行

持卡人在商之都合肥两个店活动期间购百货类商品刷卡消费单票满88元,赠送精美抽纸一盒;刷卡消费单票满888元赠送精美雨伞一把。招商银行一卡通持卡人3月10日、11日两天在商之都旗舰店和东城店购百货类商品刷卡消费单票满500元送面值50元的商之都会员一卡通1张;购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满1000元送面值50元的琉璃时光美容体验卡1张,上述赠品每人每卡每票仅限一份。

另3月8日当天,在商之都合肥两个店,招商银行一卡通顾客购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满400元赠生活礼包一份,购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满400元赠送丝巾一条;购百货类商品单票满400元(化妆品类单票满200元)送面值50元的商之都会员一卡通1张;购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满1000元送

面值500元的琉璃时光美容体验卡1张。上述礼赠均每人每卡每票仅限一份,数量有限,先到先得,送完即止。农业银行金穗贷记卡持卡人活动期间当日在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满800元,即可获赠面值50元的商之都会员一卡通1张;工商银行牡丹卡活动日在商之都旗舰店购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满500元送面值50元的商之都会员一卡通1张。光大银行持卡人活动期间3月8日-11日在商之都旗舰店购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满88元,即可获赠精美礼品一份,光大银行白金信用卡持卡人活动期间当日在商之都旗舰店购穿着类、化妆品类商品刷卡消费单票满1000元送面值100元的商之都会员一卡通1张,上述活动均每人每卡限送一次。